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組  
番 
号  

名 
前 

 
 

 

（「数と式」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 

（１）８＋６×（－２） 

 

 

 

 

 

（２）３𝑥＋５－（４𝑥－２） 

 

 

 

 

 

２ 一次方程式 ２𝑥－２＝𝑥＋２の解を求めるために，左辺と右辺の 𝑥 に０から５まで

の整数をそれぞれ代入して，左辺と右辺の値を調べました。 

  この方程式の説明として正しいものを下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 ア 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は６である。 

 イ 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は４である。 

 ウ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は１である。 

 エ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は０である。 

 

 

 

 

復習シート 第２学年 数学 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

左辺 ２χ－２の値 右辺　χ＋２の値

χ＝０のとき －２ ２

χ＝１のとき ０ ３

χ＝２のとき ２ ４

χ＝３のとき ４ ５

χ＝４のとき ６ ６

χ＝５のとき ８ ７

レベル７・８ 

レベル８ 
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組  
番 
号  

名 
前 

 
 

 

（「数と式」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 

（１）８＋６×（－２） 

  ＝８＋（－１２） 

  ＝－４ 

 

 

 

（２）３𝑥＋５－（４𝑥－２） 

  ＝３𝑥＋５－４𝑥＋２ 

  ＝－𝑥＋７ 

 

 

２ 一次方程式 ２𝑥－２＝𝑥＋２の解を求めるために，左辺と右辺の 𝑥 に０から５まで

の整数をそれぞれ代入して，左辺と右辺の値を調べました。 

  この方程式の説明として正しいものを下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 ア 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は６である。 

 イ 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は４である。 

 ウ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は１である。 

 エ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は０である。 
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答え 

－４ 

答え 

－𝑥＋７ 

模範解答 

答え 

イ 

左辺 ２χ－２の値 右辺　χ＋２の値

χ＝０のとき －２ ２

χ＝１のとき ０ ３

χ＝２のとき ２ ４

χ＝３のとき ４ ５

χ＝４のとき ６ ６

χ＝５のとき ８ ７

 方程式を成り立たせる文字の値を，その方程式の解といい

ます。 
 χ＝４のとき，左辺と右辺が等しくなるので，この方程式

の解は４です。 

レベル７・８ 

レベル８ 


